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Wien, am 5. Oktober 2016 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 10040/J der Abgeordneten Weigerstorfer, Kolleginnen und Kollegen 
nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 12: 
 Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, angegeben in Vollzeitkräften (VZK), 

waren zum Stichtag 31.12.2015 in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der Allgemeinen Unfallversicherungsanstalt (AUVA), gegliedert nach 
den einzelnen Stellen, beschäftigt? 

 Wie viele Vollzeitkräfte je 1.000 Versicherte hatten die Hauptstelle und die Landes- 
und Außenstellen der AUVA zum Stichtag 31 .12.2015 jeweils? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Personalkosten in der Hauptstelle und den 
Landes- und Außenstellen der AUVA gesamt und gegliedert nach der Führung und 
den einzelnen Abteilungen? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten der Verwaltungsspitze (Direktoren samt 
Sekretariaten etc., Personal- und Sachkosten) in der Hauptstelle der AUVA im Jahr 
2015? 

 Wie viele und welche Landes- und Außenstellen besaß die AUVA im Jahr 2015 
österreichweit? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Infrastrukturkosten der AUVA, gegliedert nach 
der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Verwaltungskosten der AUVA, gegliedert nach 
der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die IT- und EDV-Kosten der AUVA, gegliedert nach 
der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 
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 Wie viele Dienstwagen der AUVA waren, gegliedert nach der Hauptstelle und den 
Landes- und Außenstellen, im Jahr 2015 in Betrieb? 

 Wie viele Chauffeure waren im Jahr 2015 bei der AUVA, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen, beschäftigt? 

 Wie hoch waren in der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen der AUVA im 
Jahr 2015 die Aufwendungen für Dienstreisen, gegliedert nach den einzelnen 
Abteilungen und der obersten Leitung? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der AUVA 2015? 

 
Dazu wurde eine Stellungnahme der Allgemeinen Unfallversicherungsanstalt 
eingeholt, welche in Beantwortung der Fragen 1 bis 12 der gegenständlichen 
parlamentarischen Anfrage als Beilage A angeschlossen ist. 
 
Fragen 13 bis 24: 
 Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, angegeben in Vollzeitkräften (VZK), 

waren zum Stichtag 31.12.2015 in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft (SVA), 
gegliedert nach den einzelnen Stellen, beschäftigt? 

 Wie viele Vollzeitkräfte je 1.000 Versicherte hatten die Hauptstelle und die Landes- 
und Außenstellen der SVA zum Stichtag 31.12.2015 jeweils? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Personalkosten in der Hauptstelle und den 
Landes- und Außenstellen der SVA gesamt und gegliedert nach der Führung und 
den einzelnen Abteilungen? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten der Verwaltungsspitze (Direktoren samt 
Sekretariaten etc., Personal- und Sachkosten) in der Hauptstelle der SVA im Jahr 
2015? 

 Wie viele und welche Landes- und Außenstellen besaß die SVA im Jahr 2015 
österreichweit? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Infrastrukturkosten der SVA, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Verwaltungskosten der SVA, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die IT- und EDV-Kosten der SVA, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie viele Dienstwagen waren bei der SVA, gegliedert nach der Hauptstelle und 
den Landes- und Außenstellen, im Jahr 2015 in Betrieb? 

 Wie viele Chauffeure bei der SVA waren im Jahr 2015, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen, beschäftigt? 

 Wie hoch waren in der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen der SVA im 
Jahr 2015 die Aufwendungen für Dienstreisen, gegliedert nach den einzelnen 
Abteilungen und der obersten Leitung? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der SVA 2015? 
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Dazu wurde eine Stellungnahme der Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen 
Wirtschaft eingeholt, welche in Beantwortung der Fragen 13 bis 24 der 
gegenständlichen parlamentarischen Anfrage als Beilage B angeschlossen ist. 
 
Fragen 25 bis 36: 
 Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, angegeben in Vollzeitkräften (VZK), 

waren zum Stichtag 31.12.2015 in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der Sozialversicherungsanstalt der Bauern (SVB), gegliedert nach den 
einzelnen Stellen, beschäftigt? 

 Wie viele Vollzeitkräfte je 1.000 Versicherte hatten die Hauptstelle und die Landes- 
und Außenstellen der SVB zum Stichtag 31 .12.2015 jeweils? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Personalkosten in der Hauptstelle und den 
Landes- und Außenstellen der SVB gesamt und gegliedert nach der Führung und 
den einzelnen Abteilungen? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten der Verwaltungsspitze (Direktoren samt 
Sekretariaten etc., Personal- und Sachkosten) in der Hauptstelle der SVB im Jahr 
2015? 

 Wie viele und welche Landes- und Außenstellen besaß die SVB im Jahr 2015 
österreichweit? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Infrastrukturkosten der SVB, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Verwaltungskosten der SVB, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die IT- und EDV-Kosten der SVB, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie viele Dienstwagen waren bei der SVB, gegliedert nach der Hauptstelle und den 
Landes- und Außenstellen, im Jahr 2015 in Betrieb? 

 Wie viele Chauffeure waren bei der SVB im Jahr 2015, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen, beschäftigt? 

 Wie hoch waren in der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen der SVB im 
Jahr 2015 die Aufwendungen für Dienstreisen, gegliedert nach den einzelnen 
Abteilungen und der obersten Leitung? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der SVB 2015? 

 
Dazu wurde eine Stellungnahme der Sozialversicherungsanstalt der Bauern eingeholt, 
welche in Beantwortung der Fragen 25 bis 36 der gegenständlichen 
parlamentarischen Anfrage als Beilage C angeschlossen ist. 
 
Fragen 37 bis 48: 
 Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, angegeben in Vollzeitkräften (VZK), 

waren zum Stichtag 31.12.2015 in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der Versicherungsanstalt für Eisenbahnen und Bergbau (VAEB), 
gegliedert nach den einzelnen Stellen, beschäftigt? 
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 Wie viele Vollzeitkräfte je 1.000 Versicherte hatten die Hauptstelle und die Landes- 
und Außenstellen der VAEB zum Stichtag 31.12.2015 jeweils? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Personalkosten in der Hauptstelle und den 
Landes- und Außenstellen der VAEB gesamt und gegliedert nach der Führung und 
den einzelnen Abteilungen? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten der Verwaltungsspitze (Direktoren samt 
Sekretariaten etc., Personal- und Sachkosten) in der Hauptstelle der VAEB im Jahr 
2015? 

 Wie viele und welche Landes- und Außenstellen besaß die VAEB im Jahr 2015 
österreichweit? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Infrastrukturkosten der VAEB, gegliedert nach 
der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die Verwaltungskosten der VAEB, gegliedert nach 
der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie hoch waren im Jahr 2015 die IT- und EDV-Kosten der VAEB, gegliedert nach 
der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen? 

 Wie viele Dienstwagen waren bei der VAEB, gegliedert nach der Hauptstelle und 
den Landes- und Außenstellen, im Jahr 2015 in Betrieb? 

 Wie viele Chauffeure waren im Jahr 2015 bei der VAEB, gegliedert nach der 
Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen, beschäftigt? 

 Wie hoch waren in der Hauptstelle und den Landes- und Außenstellen der VAEB im 
Jahr 2015 die Aufwendungen für Dienstreisen, gegliedert nach den einzelnen 
Abteilungen und der obersten Leitung? 

 Wie hoch waren die Gesamtkosten in der Hauptstelle und den Landes- und 
Außenstellen der VAEB 2015? 

 
Dazu wurde eine Stellungnahme der Versicherungsanstalt für Eisenbahnen und 
Bergbau eingeholt, welche in Beantwortung der Fragen 37 bis 48 der 
gegenständlichen parlamentarischen Anfrage als Beilage D angeschlossen ist. 
 

Dr.in Sabine Oberhauser 

 

 

Beilagen 
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